Uzasadnienie

do uchwały

          Zarząd Powiatu Braniewskiego przedkłada projekt uchwały Rady Powiatu Braniewskiego w  sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości niezabudowanych, oznaczonych w ewidencji gruntów jako działki: nr 344/14 o pow. 0,0015 ha, 344/19 o pow. 0,0031 ha, położone w obrębie 6 miasta Braniewa przy ulicy Jagielły. 

W/w działki zostały wydzielone jako teren zbędny na potrzeby pasa drogowego drogi powiatowej – ul. Jagiełły w Braniewie. 

Aktualnie działki nie są dzierżawione.

Działka nr 344/14 przylega  do   nieruchomości zabudowanej budynkiem mieszkalnym nr 31 - działka nr 282, natomiast działka nr 344/19 przylega do nieruchomości zabudowanej budynkiem mieszkalnym nr 19 - działka nr 288.

        Wnioskiem z dnia 17.05.2024 r. Pani B. K. wystąpiła o nabycie na własność działki 344/14. Działka 344/14 ma  dostęp do drogi publicznej ul. Jagiełły i jest niezbędna do właściwego zagospodarowania nieruchomości przyległej t.j działki nr 282.

       Wnioskiem z dnia 25.06.2024 r. Państwo J.i M. M. wystąpili o nabycie na własność działki 344/19. Działka 344/19 ma dostęp do drogi publicznej ul. Jagiełły i jest niezbędna do właściwego zagospodarowania nieruchomości przyległej t.j działki nr 288.

        Zgodnie z art. 37 ust 2 pkt 6  ustawy z dnia 21 sierpnia 1997r. o gospodarce nieruchomościami, nieruchomość jest zbywana w drodze bezprzetargowej, jeżeli przedmiotem zbycia jest nieruchomość lub jej część, jeśli mogą poprawić warunki zagospodarowania nieruchomości przyległej, stanowiącej własność lub oddanej w użytkowanie wieczyste osobie, która zamierza te nieruchomość lub jej część nabyć, jeżeli nie mogą być zagospodarowane jako odrębne nieruchomości”.

Zbycie nieruchomości z zasobu mienia powiatowego wymaga zgody Rady Powiatu.
