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Załącznik nr 1 
do Zapytania ofertowego
Opis przedmiotu zamówienia
1. Opis wdrożenia:
Celem przedsięwzięcia jest ujednolicenie ochrony antywirusowej we wszystkich jednostkach organizacyjnych Powiatu Braniewskiego oraz wdrożenie narzędzia umożliwiającego monitorowanie stanu ochrony antywirusowej.
Aby to zrealizować, licencja na oprogramowanie ESET Protect Entry, z którego korzysta Starostwo Powiatowe w Braniewie zostanie rozszerzona tak, aby mogły z niej korzystać wszystkie jednostki organizacyjne Powiatu, tj. Starostwo Powiatowe w Braniewie, Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Braniewie, Zespół Szkół Zawodowych w Braniewie, Powiatowy Urząd Pracy w Braniewie, Powiatowy Dom Pomocy Społecznej w Braniewie, Zarząd Dróg Powiatowych w Braniewie, Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy w Braniewie, Liceum Ogólnokształcące w Braniewie, Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna w Braniewie, Zespół Szkół Budowlanych w Braniewie, Powiatowy Dom Dziecka "Słoneczne Wzgórze" we Fromborku.
Posiadana przez Starostwo Powiatowe w Braniewie liczba 70 licencji ESET Protect Entry zostanie zwiększona do 200 licencji i będzie pozwalała na korzystanie z ochrony w okresie od 01 stycznia 2025 r. do 30 czerwca 2026 r.
[bookmark: _GoBack]W Starostwie Powiatowym w Braniewie należy wdrożyć konsolę zarządzającą, umożliwiającą zdalną instalację i aktualizację oprogramowania antywirusowego we wszystkich jednostkach organizacyjnych Powiatu, monitorowanie ochrony stacji roboczych oraz sporządzanie raportów dotyczących zdarzeń i stanu ochrony z podziałem na jednostki organizacyjne. 
Wdrożenie konsoli będzie polegało na dostosowaniu konsoli działającej już w środowisku informatycznym Starostwa, do obsługi oprogramowania ESET zainstalowanego w jednostkach organizacyjnych Powiatu. W ramach wdrożenia, na dwóch stacjach roboczych w każdej jednostce organizacyjnej Powiatu, zostanie zainstalowane oprogramowanie ESET Management Agent oraz ESET Endpoint Security. Oprogramowanie zostanie zainstalowane przez Wykonawcę zdalnie, a jeśli konfiguracja środowiska informatycznego jednostki nie pozwoli na zdalną instalację, oprogramowanie zostanie zainstalowane lokalnie, przez informatyka jednostki, przy użyciu pakietu instalacyjnego oprogramowania przygotowanego przez Wykonawcę.
Dostarczenie licencji oraz wdrożenie konsoli zostanie potwierdzone protokołem.
2. Wymagania, dotyczące wsparcia serwisowego w czasie procesie wdrożeniowym oraz powdrożeniowym:
Wykonawca w całym procesie wdrożeniowym oraz powdrożeniowym zapewni pomoc techniczną dla dostarczonego rozwiązania w postaci minimum 2 inżynierów posiadających certyfikat znajomości dostarczonego systemu. Kopie certyfikatów (np. Certified ESET Managed Client Security Professional) potwierdzających kompetencje Dostawcy, należy dołączyć do formularza ofertowego jako załączniki.
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