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Do Oferentów

dot. Oferty cenowej na wymiana rozdzielni elektrycznej oraz wykonanie wewnętrznych linii zasilających do poszczególnych tablic piętrowych w budynku Starostwa Powiatowego w Braniewie

Wydział Organizacji, Inwestycji i Nadzoru Starostwa Powiatowego w Braniewie zaprasza do złożenia oferty na wymianę rozdzielni elektrycznej oraz wykonanie wewnętrznych linii zasilających do poszczególnych tablic piętrowych w budynku Starostwa Powiatowego w Braniewie w budynku Starostwa Powiatowego w Braniewie (zakup materiałów wraz z robocizną). Szczegóły prac do wykonania zawarte są w projekcie wykonawczym, STWiOR oraz przedmiarze, które są załączone do niniejszego rozeznania. 

Oferta handlowa powinna uwzględniać należny podatek VAT. Czas wykonania usługi: do 11.12.2020 r. Cena oferty będzie ceną ryczałtową. Niedoszacowanie, pominięcie oraz brak rozpoznania zakresu przedmiotu  umowy nie może być podstawą do żądania zmiany wynagrodzenia. Informujemy, że Wykonawca powinien przeprowadzić wizję lokalną obiektu celem doprecyzowania własnej oferty. Urząd otwarty jest pn.- pt. w godz.  7 00- 15 00.

Prosimy o składanie ofert do dnia 30.10.2020 r. na adres: inwestycje@powiat-braniewo.pl lub faxem na nr 55 644 02 05 lub osobiście w sekretariacie Starostwa. W przypadku pytań lub wątpliwości prosimy o kontakt pod numerem 55 644 02 72, 55 644 02 22.
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