



Załącznik
do Uchwały Nr XLIX/324/23
Rady Powiatu Braniewskiego
z dnia 27 września 2023 roku 

Skarżący A.R. złożył w  dniu 1 września 2023 roku skargę na Starostę Braniewskiego, podnosząc jego bezczynność w kwestii utrzymania odpowiedniego stanu technicznego drogi powiatowej do miejscowości Wojnity.

Skarga jest oczywiście bezzasadna z uwagi na fakt, iż Starosta Braniewski nie jest organem właściwym w kwestii zarządu drogami powiatowymi. W konsekwencji nie odpowiada on za stan utrzymania drogi powiatowej do miejscowości Wojnity.  

Zgodnie z art. 229 pkt. 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego, organem właściwym do rozpatrzenia skargi na Starostę Braniewskiego, jest Rada Powiatu Braniewskiego.

Zgodnie z art. 19 ust. 1 i ust. 2 pkt. 3 ustawy z dnia 21 marca 1985 roku o drogach publicznych, organ administracji jednostki samorządu terytorialnego, do którego właściwości należą sprawy z zakresu planowania, budowy, przebudowy, remontu, utrzymania i ochrony dróg, jest zarządcą drogi. Dla dróg powiatowych zarządcą dróg jest Zarząd Powiatu Braniewskiego.

Zgodnie z art. 21 ust. 1 i ust. 1a cytowanej ustawy, zarządca drogi może wykonywać swoje obowiązki przy pomocy jednostki organizacyjnej będącej zarządem drogi, utworzonej przez Radę Powiatu. Zarządca drogi może upoważnić pracowników jednostki organizacyjnej będącej zarządem drogi, do załatwiania spraw w jego imieniu, w ustalonym zakresie, a w szczególności do wydawania decyzji administracyjnych. Taki rodzaj upoważnienia Zarząd Powiatu Braniewskiego udzielił Dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych w Braniewie na mocy Uchwały Nr 79/11 Zarządu Powiatu Braniewskiego z dnia 17 sierpnia 2011 roku w sprawie upoważnienia Pana Wojciecha Skiby – Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowym w Braniewie. Jednocześnie należy podkreślić, iż na mocy Uchwały Nr III/31/99 Rady Powiatu Braniewskiego z dnia 27 stycznia 1999 roku w sprawie utworzenia jednostki organizacyjnej Powiatu pod nazwą „Zarząd Dróg Powiatowych w Braniewie”, utworzono jednostkę organizacyjną, przy pomocy której zarządca dróg powiatowych wykonuje swoje obowiązki. 

W tym stanie rzeczy skarga jest bezzasadna.

Zgodnie z art. 239 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2023 r., poz. 775 ze zm.), w przypadku gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadamiania skarżącego.  

