UZASADNIENIE

Do wyłącznej właściwości rady powiatu należy podejmowanie uchwał dotyczących tworzenia, przekształcania i likwidacji jednostek organizacyjnych.
Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli wchodzący w skład Zespołu Szkół Zawodowych im. Jana Liszewskiego, ul. Gdańska 19, 14-500 Braniewo został utworzony z dniem 1 lutego 2022 r., Uchwałą nr XXXI/234/22 Rady Powiatu Braniewskiego z dnia 31 stycznia 2022 r. Warmińsko-Mazurski Kurator Oświaty przyznał akredytację wstępną nowo tworzonej publicznej placówce doskonalenia nauczycieli na okres 2 lat. Akredytacja wstępna obowiązywała do stycznia 2024 r. Ze względu na brak zainteresowania nauczycieli ubieganiem się o uprawnienia doradcy metodycznego Ośrodek nie pozyskał kadry, która realizowałaby zadania ODN wynikające z rozporządzenia. Zgodnie z obowiązującymi przepisami zadania doradcy metodycznego powierza nauczycielowi kurator oświaty właściwy ze względu na siedzibę publicznej placówki doskonalenia, w której doradca ma być zatrudniony. Jednocześnie kurator określa szczegółowy zakres zadań doradcy, a także okres powierzenia zadań i wymiar zatrudnienia w placówce doskonalenia. Brak kadry, a tym samym brak realizowanych zadań spowodowało, że nie wystąpiono do kuratora oświaty o udzielenie akredytacji, która jest podstawą dalszego funkcjonowania Ośrodka. 
Likwidacja Ośrodka nie ograniczy możliwości doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Braniewski, ponieważ nauczyciele mają możliwość korzystania z doskonalenia zawodowego prowadzonego przez Ośrodki w Elblągu czy też w Olsztynie jak również korzystania ze szkoleń on-linie, wideo-szkoleń.
Po podjęciu uchwały przez Radę Powiatu Braniewskiego Starosta Braniewski wystąpi do Warmińsko-Mazurskiego Kuratora Oświaty w Olsztynie oraz związków zawodowych zrzeszających nauczycieli o wydanie opinii w sprawie zamiaru likwidacji Ośrodka Doskonalenia Nauczycieli wchodzącego w skład Zespołu Szkół Zawodowych im. Jana Liszewskiego w Braniewie.
O zamiarze likwidacji placówki zostaną powiadomione szkoły i placówki oświatowe mające swoją siedzibę na terenie działania Ośrodka. Uchwała zostanie umieszczona w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatu Braniewskiego, na tablicy informacyjnej Starostwa Powiatowego w Braniewie oraz za stronie internetowej urzędu i Zespołu Szkół Zawodowych im. Jana Liszewskiego w Braniewie.
W terminie miesiąca od dnia zakończenia likwidacji placówki cała dokumentacja pracy Ośrodka zostanie przekazana dla organu prowadzącego gdzie zostanie zarchiwizowana (w trakcie działalności ODN nie było prowadzonych żadnych kursów kwalifikacyjnych). 
Biorąc powyższe pod uwagę podjęcie uchwały jest zasadne.














